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Ⅰ．調査の概要 
１．調査目的 

第３次基本計画では、それぞれの施策について、市民のみなさんや地域、各種団体のみなさんと

一緒に取り組みを進めることとしています。このアンケート調査は、「ひとが輝く 地域が輝く 伊賀市」

を実現するために、市民のみなさんが普段の生活で感じられていること、お気づきになられているこ

とをお聞かせいただき、今後の伊賀市のまちづくりの参考とするものです。 

２．調査内容 
① くらしの現状に関する１つの項目についての質問 

② 第２次伊賀市総合計画第３次基本計画に掲げる38項目の施策について、現状を市民のみなさんの実

感に基づき、「満足」から「不満」までの４段階で質問 

③ まちづくりへの市民参加に関する38項目について、「あてはまる」から「あてはまらない」までの４段階

で質問 

３．調査仕様 
（１）調査地域 伊賀市全域 

（２）調査対象 市内在住、在勤、在学、または市外に在住で伊賀市に関わりがある満18歳以上の方 

（３）周知方法 伊賀市eモニター及び住民基本台帳に登録されている方から無作為に5,000人抽出し

ダイレクトメールの送付等 

（４）調査方法 Web方式（一部質問用紙調査） 

４．調査期間 
2025（令和７）年２月10日～2025（令和７）年３月２日 

５．回収数 
1,118件 

６．その他 
・調査結果はパーセンテージで表しており、小数点第２位で四捨五入しているため、合計が１００％になら

ない場合があります。 
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Ⅱ．回答者の属性（設問１関係） 
 

（１）性別 

 回答者 比率 

男性 548 49.0% 

女性 544 48.7% 

その他 9 0.8% 

無回答 17 1.5% 

N値 1,118 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 
（２）年齢 

 回答者 比率 

20代以下 58 5.2% 

30代 112 10.0% 

40代 189 16.9% 

50代 259 23.2% 

60代 269 24.1% 

70代以上 227 20.3% 

無回答 4 0.4% 

N値 1,118 100.0% 

※設問では「10代以下」と「20代」に分け 

 ていたが、集計では両者を合わせた「20代 

 以下」の区分とする。 

 

 
（３）職業 

 回答者 比率 

会社員・会社

役員 
353 31.6% 

公務員 135 12.1% 

自営業・自由

業 
92 8.2% 

嘱託・派遣社

員 
22 2.0% 

パート、アル

バイト 
205 18.3% 

学生 16 1.4% 

無職（家事に

従事する場合

を含む） 

256 22.9% 

その他 34 3.0% 

無回答 5 0.4% 

N値 1,118 100.0% 

  

男性

49.0%

女性

48.7%

その他

0.8%

無回答

1.5%

20代以下

5.2%
30代

10.0%

40代

16.9%

50代

23.2%

60代

24.1%

70代以上

20.3%

無回答

0.4%

会社員・会社役員

31.6%

公務員

12.1%

自営業・自由業

8.2%
嘱託・派遣社員

2.0%

パート、アルバイト

18.3%

学生

1.4%

無職（家事に従事

する場合を含む）

22.9%

その他

3.0%

無回答

0.4%
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（４）居住地区 

 回答者 比率 

上野 641 57.3% 

伊賀 104 9.3% 

島ケ原 27 2.4% 

阿山 80 7.2% 

大山田 69 6.2% 

青山 105 9.4% 

不明 5 0.4% 

無回答 87 7.8% 

N値 1,118 100.0% 

※「無回答」には「その他（市外）」を含む 

 

 

 

  

上野

57.3%
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9.3%

島ケ原

2.4%

阿山

7.2%

大山田

6.2%

青山

9.4%

不明

0.4%

無回答

7.8%
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Ⅲ．調査結果 
 

 

 

 

 

あなたのお考えについて 
 

（ 設問２関係 ） 
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 （１）伊賀市に将来もずっと住み続けたいですか？または、住みたいと思いますか    問２（１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年齢区分別 

住み続けたい（住みたいと思う）

44.0%

できれば住み続けたい

（少し住みたいと思う）

38.9%

できれば移りたい（あまり

住みたいと思わない）

13.0%

移りたい（住みたいと思わない）

3.2%

無回答

0.9%

15.5

28.6

31.7

34.4

55.8

66.5

63.8

50.0

49.7

42.1

31.2

23.8

12.1

17.9

14.3

18.5

9.7

7.5

8.6

3.6

2.1

4.6

2.6

1.8

0.0

0.0

2.1

0.4

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代以上

住み続けたい（住みたいと思う） できれば住み続けたい（少し住みたいと思う）

できれば移りたい（あまり住みたいと思わない） 移りたい（住みたいと思わない）

無回答
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各分野別施策の状況 

 
（ 問３関係 ） 

 

 

 

 

2021（令和３）年度～2024（令和６）年度 結果一覧 ------------------------------- 6ぺージ 
 

2024（令和６）年度38施策 比較一覧 ---------------------------------------- 12ぺージ 
 

2024（令和６）年度38施策 相関図 ------------------------------------------ 14ぺージ 
 

*** 分野別 *** 
 

 
2024（令和６）年度重点８施策 満足度別重視した項目 ---------------------------- 29ぺージ 

 

  

 

 
分野名 主な施策 ページ 

分

野

別

計

画 

健康・福祉 
(１)地域共生社会づくり、(２)医療、(３)健康づくり、(４)高齢者支援、(５)障がい者支援、 

(６)子育て・少子化対策 
15 

生活・環境 
(７)危機管理、(８)消防・救急、(９)安心な暮らし、(１0)環境保全、(11)一般廃棄物、 

(12)上下水道 
17 

産業・交流 
(13)観光、(14)農業、(15)森林保全・林業、(16)中心市街地活性化、 

(17)商工業・産業立地、(18)就業、起業 
19 

生活基盤 (19)都市政策、(20)住環境整備、(21)道路、(22)公共交通 21 

教育・人権 
(23)人権尊重、非核平和、(24)同和問題、(25)学校教育、(26)教育環境、 

(27)生涯学習 
23 

文化・地域づくり 
(28)住民自治・市民活動、(29)多文化共生、(30)文化・芸術、(31)歴史・文化遺産、 

(32)スポーツ、(33)定住・関係人口 
25 

計画の推進 (34)広聴広報、(35)財政運営、(36)組織・人事、(37)広域連携、(38)デジタル自治 27 
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2021（令和３）年度～2024（令和６）年度 結果一覧 ＜満足度＞ 

施策名 
2021 

（R3） 

2022 

（R4） 

2023 

（R５） 

2024 

（R6） 

【健康・福祉】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(１)地域共生社会づくり 

助け合いや支え合いにより、住み慣

れた地域で自分らしく暮らせる 

55.3% 16 50.6％ 19 62.8% 9 65.1% 5 

(２)医療 

身近なところで安心して医療を受け

られる 

60.3% 9 55.2% 13 57.6% 13 57.4% 15 

(３)健康づくり 

生涯を通じ、健康に暮らせる 
60.2% 10 57.7% 8 64.7% 5 66.2% 4 

(４)高齢者支援 

高齢者が、生きがいを感じながら安

心して暮らせる 

51.4% 22 42.6% 27 45.1% 25 44.1% 23 

(５)障がい者支援 

障がい者が、自分らしく安心して暮

らせる 

48.5% 27 45.4% 25 41.6% 28 44.1% 23 

(６)子育て・少子化対策 

子どもを安心して産み、育てられる 
48.1% 28 41.9% 29 44.7% 26 40.5% 27 

【生活・環境】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(７)危機管理 

災害などの危機に強い 
51.3% 23 49.9% 21 47.5% 20 47.8% 21 

(８)消防・救急 

火災や急病などで人命が失われない 
65.5% 4 61.9% 4 63.1% 8 59.6% 11 

(９)安心な暮らし 

安全で、穏やかに暮らせる 
69.5% 3 62.7% 3 75.6% 3 73.1% 3 

(１0)環境保全 

豊かな自然環境が守られ次代へ引き

継いでいる 

61.8% 8 54.3% 15 61.1% 10 59.5% 12 

(11)一般廃棄物 

廃棄物を減らし、再資源化し、残り

は適正に処理できている 

74.7% 2 72.2% 2 79.5% 2 76.5% 2 

(12)上下水道 

安全でおいしい飲み水と、美しい水

環境が守られている 

76.6% 1 73.5% 1 80.9% 1 79.4% 1 

【産業・交流】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(13)観光 

観光客を呼び込み、もてなしている 
50.4% 24 46.1% 24 45.5% 24 41.7% 26 

(14)農業 

自然と共存し、人と人がつながる農

業が元気である 

64.7% 5 55.4% 12 58.6% 12 55.7% 16 

(15)森林保全・林業 

森林や里山を大切にし、林業が元気

である 

49.0% 26 42.0% 28 44.1% 27 38.7% 30 

(16)中心市街地活性化 

中心市街地が賑わっている 
29.5% 37 30.9% 37 27.8% 37 28.3% 36 

(17)商工業・産業立地 

地域の特性が活かされ、商工業活動

が盛んである 

39.7% 32 37.2% 33 39.8% 30 36.1% 34 

(18)就業、起業 

働きやすく、働く意欲が持てる 
36.2% 35 34.6% 35 39.2% 31 39.5% 29 

【生活基盤】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(19)都市政策 

適正な土地利用により、まちの魅力

が高まっている 

32.9% 36 31.3% 36 31.0% 35 27.9% 37 
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施策名 
2021 

（R3） 

2022 

（R4） 

2023 

（R５） 

2024 

（R6） 

(20)住環境整備 

安心な住環境で暮らせる 
55.8% 15 51.6% 17 66.2% 4 63.4% 6 

(21)道路 

道路ネットワークによって移動がし

やすい 

53.2% 20 50.0% 20 56.9% 15 59.9% 10 

(22)公共交通 

身近なバスや鉄道に愛着を持ち、み

んなで支えている 

28.1% 38 25.6% 38 24.3% 38 26.0% 38 

【教育・人権】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(23)人権尊重、非核平和 

人権に対する正しい知識を習得する

機会がある 

59.9% 11 58.6% 6 54.1% 17 54.9% 17 

(24)同和問題 

部落差別をなくす 
58.6% 12 57.4% 9 57.4% 14 58.5% 13 

(25)学校教育 

子どもたちが、未来に夢や希望を持

てる 

53.9% 19 52.0% 16 49.1% 19 47.7% 22 

(26)教育環境 

子どもたちが、安心して学べている 
54.8% 17 56.8% 10 59.9% 11 63.4% 6 

(27)生涯学習 

生涯を通じ、生きがいを持ち活躍で

きる 

47.9% 29 48.5% 22 45.8% 22 49.4% 18 

【文化・地域づくり】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(28)住民自治・市民活動 

住民自治活動、市民活動やボランテ

ィア活動が活発に行われている 

58.3% 13 55.9% 11 55.1% 16 58.0% 14 

(29)多文化共生 

国籍や文化の違いを認め、共生して

いる 

62.6% 7 60.0% 5 63.9% 6 60.1% 9 

(30)文化・芸術 

豊かな感性を育む文化・芸術に親し

める 

57.3% 14 54.5% 14 46.6% 21 49.2% 19 

(31)歴史・文化遺産 

歴史や文化遺産が守られ、未来へと

引き継いでいる 

63.5% 6 58.5% 7 63.4% 7 62.0% 8 

(32)スポーツ 

気軽にスポーツを楽しめる 
51.5% 21 47.0% 23 45.6% 23 43.0% 25 

(33)定住・関係人口 

ファン獲得・拡大と地域への人口定

着が推進されている 

41.7% 31 39.9% 31 30.9% 36 29.1% 35 

【計画の推進】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(34)広聴広報 

理解と共感につながる市政情報の共

有化ができている 

54.0% 18 51.3% 18 49.4% 18 48.5% 20 

(35)財政運営 

健全な財政運営ができている 
39.3% 34 36.2% 34 36.5% 33 36.9% 31 

(36)組織・人事 

市民の期待に応えられる組織・人づ

くりができている 

39.3% 33 38.3% 32 34.1% 34 36.8% 32 

(37)広域連携 

圏域全体の活性化につながる広域的

な連携ができている 

50.4% 24 45.3% 26 41.2% 29 39.8% 28 

(38)デジタル自治 

デジタル技術の活用による市民サー

ビスの向上と効率的な行政運営の実

現ができている 

42.1% 30 40.5% 30 38.1% 32 36.6% 33 

平均値 52.6% 49.3% 50.8% 50.1% 
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2021（令和３）年度～2024（令和６）年度 結果一覧 ＜参画度＞ 

施策名 
2021 

（R3） 

2022 

（R4） 

2023 

（R5） 

2024 

（R６） 

【健康・福祉】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(１)地域共生社会づくり 

地域の生活課題に気づき、学び、その解

決に向け、自ら取り組み、活動を広げて

いる 

35.2% 27 34.5% 29 39.8% 20 41.1% 18 

(２)医療 

救急相談ダイヤル＊などを活用し、みだ

りに救急車を使わないなど、適切な受診

行動に心がけている。また、医療保険制

度が安定的に運営できるよう、制度の理

解を深めている 

51.6% 8 49.9% 10 47.2% 11 50.4% 10 

(３)健康づくり 

生活習慣を見直し、改善するよう努めて

いる 

50.0% 9 53.7% 7 58.7% 5 60.8% 5 

(４)高齢者支援 

高齢者がいつまでも安心して暮らし続け

られるよう、地域で取り組んでいる 

34.4% 29 31.7% 35 30.5% 32 31.6% 31 

(５)障がい者支援 

障がいのある人への理解と認識を深め、

障がいを理由とする差別の解消に努めて

いる 

41.4% 20 43.7% 18 42.1% 15 45.2% 14 

(６)子育て・少子化対策 

子どもを持つ親同士が交流し、地域にお

ける子育てネットワークづくりに努めて

いる 

33.4% 32 34.5% 29 28.1% 34 28.8% 33 

【生活・環境】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(７)危機管理 

自らの身は自ら守る取り組みを実践し、

地域の防災・減災活動に協力するととも

に、家庭や企業等での防災・減災対策に

努めている 

46.2% 12 47.6% 12 46.6% 13 49.0% 12 

(８)消防・救急 

応急手当の技術を身に付け、実行できる

よう努めている。また、住宅用火災警報

器の設置等、家庭における防火対策を進

めている 

49.0% 10 52.0% 9 48.1% 9 49.0% 12 

(９)安心な暮らし 

犯罪や消費者被害にあわないよう、正し

い知識を身に付けている。また、交通安

全に対する意識を常に持ち、交通マナー

を守っている 

72.9% 3 73.0% 3 79.1% 2 76.6% 3 

(１0)環境保全 

身近な環境を保全するために、自らでき

ることを実行している 

57.0% 6 56.6% 6 55.8% 7 58.5% 7 

(11)一般廃棄物 

ごみの分別を徹底するとともに、地域に

おける環境美化活動等に積極的に参加し

ている 

76.7% 2 77.2% 2 77.9% 3 78.4% 2 

(12)上下水道 

水を大切にし、きれいに保つよう努めて

いる 

77.2% 1 78.4% 1 80.4% 1 79.6% 1 

【産業・交流】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(13)観光 

観光客に対しておもてなしの心で接して

いる 

42.2% 18 44.1% 17 41.1% 16 40.8% 19 

(14)農業 

地元農産物に親しみを持ち、地元で消費

する地産地消に努めている 

65.2% 4 63.2% 4 65.0% 4 63.5% 4 
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施策名 
2021 

（R3） 

2022 

（R4） 

2023 

（R5） 

2024 

（R６） 

(15)森林保全・林業 

暮らしに身近な森林・里山の保全に努め

ている 

32.5% 33 36.2% 28 31.7% 30 26.1% 35 

(16)中心市街地活性化 

歴史や文化で培われてきた中心市街地の

魅力を大切にしている 

37.4% 24 41.5% 20 36.5% 26 39.8% 23 

(17)商工業・産業立地 

地元の商店や産品の利用に努めている 
45.4% 14 45.2% 15 47.0% 12 42.7% 16 

(18)就業、起業 

働く人の意欲、能力を向上させ、職場内

での人材育成などに取り組んでいる 

31.3% 36 30.4% 36 25.9% 35 25.3% 36 

【生活基盤】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(19)都市政策 

地域の良好な景観が保てるよう努めてい

る 

39.9% 22 41.1% 21 37.8% 21 38.0% 24 

(20)住環境整備 

所有する建物の耐震化等、適正な管理に

努めている 

52.2% 7 52.7% 8 54.2% 8 53.5% 8 

(21)道路 

地域や市民同士で協力し、道路を大切に

使っている 

59.8% 5 61.6% 5 58.0% 6 60.1% 6 

(22)公共交通 

自家用車に過度に依存することなく、節

度ある交通行動を選んでいる 

20.1% 38 20.9% 38 21.1% 37 16.5% 38 

【教育・人権】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(23)人権尊重、非核平和 

人権イベント等の人権啓発事業に参加

し、人権問題について学び、行動してい

る。また、日常生活の中の性別による固

定的役割分担意識を無くし、仕事と家庭

生活を両立させている。 

47.8% 11 46.5% 13 42.8% 14 43.0% 15 

(24)同和問題 

同和問題について、自らの問題として、

部落差別の解消に取り組んでいる 

44.6% 16 43.7% 18 37.4% 22 40.2% 21 

(25)学校教育 

子どもたちが夢を実現できるよう、学

校・幼稚園と手を携え、子どもたちの支

援に努めている 

45.0% 15 45.5% 14 40.0% 19 40.7% 20 

(26)教育環境 

通学のあり方検討や校区再編の協議、事

業の推進に参画している 

34.0% 30 32.1% 34 25.7% 36 26.9% 34 

(27)生涯学習 

生涯学習の重要性を理解し、図書館利用

や各種講座に参加するなど積極的に学ん

でいる 

32.4% 34 32.2% 33 32.3% 29 33.5% 29 

【文化・地域づくり】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(28)住民自治・市民活動 

自治活動や公益活動を理解し、主体的に

まちづくりに参加している 

43.6% 17 37.3% 26 40.9% 17 41.8% 17 

(29)多文化共生 

外国人住民と日本人住民が違いを理解

し、認め合い、尊重し合えるよう交流し

ている 

41.6% 19 45.1% 16 40.4% 18 40.0% 22 

(30)文化・芸術 

文化・芸術に親しんでいる（この１年間

で、会場へ赴くなどして文化芸術の鑑賞

をしたことがある） 

33.9% 31 38.6% 24 37.3% 24 38.0% 24 

(31)歴史・文化遺産 

身近な歴史や文化財を守り、将来へ引き

継げるよう努めている 

37.4% 24 39.2% 22 36.6% 25 35.0% 28 
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施策名 
2021 

（R3） 

2022 

（R4） 

2023 

（R5） 

2024 

（R６） 

(32)スポーツ 

スポーツに親しみ、楽しんでいる 
32.4% 34 32.8% 32 32.9% 27 30.7% 32 

(33)定住・関係人口 

各種イベント等への参加を通じ、シビッ

クプライド（郷土意識）やまちづくりへ

の参加意識を高め、伊賀市の魅力や住み

やすさを発信している 

20.7% 37 21.9% 37 20.9% 38 20.8% 37 

【健康・福祉】 割合 順位 割合 順位 割合 順位 割合 順位 

(34)広聴広報 

市政やまちづくりに関する情報を積極的

に受け取るよう努め、その情報によって

市政に参画している 

35.2% 27 34.1% 31 30.9% 31 52.5% 9 

(35)財政運営 

市の財政状況に関心を持っている。ま

た、市の公共施設を大切に使っている 

45.9% 13 48.7% 11 48.1% 9 49.3% 11 

(36)組織・人事 

広い視野に立ち、持続可能なまちづくり

が推進できる組織、人材育成に関心を持

っている 

37.1% 26 36.8% 27 30.5% 32 37.3% 26 

(37)広域連携 

近隣市町村との連携や交流に関心を持っ

ている 

40.4% 21 38.7% 23 37.4% 22 35.8% 27 

(38)デジタル自治 

デジタルトランスフォーメーション＊が

市民サービス向上につながることに関心

を持つとともに、自らの情報を自らが守

るよう努めている 

38.5% 23 37.9% 25 32.5% 28 32.2% 30 

平均値 43.7% 44.2% 42.6% 43.5% 
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2024（令和６）年度 38施策比較一覧 
 

満足度 ※「満足」「やや満足」の回答割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

「生活・環境」分野が高く、次いで「教育・人権」分野、「健康・福祉」分野で比較的高い結果となっています。

一方で、「生活基盤」分野の「(22) 公共交通」が前年に引き続きもっとも低くなっており、分野としては「計画

の推進」分野、「産業・交流」分野、「生活基盤」分野で低い結果となっています。 

前年結果と比較すると、全体平均で若干の低下傾向にあります。 
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36.1%

39.5%
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(25) 学校教育
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(27) 生涯学習
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参画度 ※「あてはまる」「少しあてはまる」の回答割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 「生活・環境」分野で高い結果となっています。また、「文化・地域づくり」分野、「教育・人権」分野で比較的

低い結果となっています。 

前年結果と比較すると、全体平均で若干の上昇傾向となっています。 
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2024（令和６）年度 38施策相関図 
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１．健康・福祉 
2024（令和６）年度 相関図 

 
 

・満足度については、「満足」「やや満足」と回答された割合です。 

・参画度については、「あてはまる」「少しあてはまる」と回答された割合です。  

 

【施策(1)地域共生社会づくり】 
満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 140 12.5%  あてはまる 103 9.2% 

やや満足 588 52.6%  少しあてはまる 357 31.9% 

やや不満 316 28.3%  あまりあてはまらない 426 38.1% 

不満 63 5.6%  あてはまらない 221 19.8% 

無回答 11 1.0%  無回答 11 1.0% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(2)医療】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 163 14.6%  あてはまる 128 11.4% 

やや満足 479 42.8%  少しあてはまる 436 39.0% 

やや不満 343 30.7%  あまりあてはまらない 348 31.1% 

不満 125 11.2%  あてはまらない 190 17.0% 

無回答 8 0.7%  無回答 16 1.4% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(3)健康づくり】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 147 13.1%  あてはまる 154 13.8% 

やや満足 594 53.1%  少しあてはまる 526 47.0% 

やや不満 307 27.5%  あまりあてはまらない 346 30.9% 

不満 61 5.5%  あてはまらない 81 7.2% 

無回答 9 0.8%  無回答 11 1.0% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

(1) 地域共生社会づくり

(2) 医療
(3) 健康づくり

(4) 高齢者支援

(5) 障がい者支援
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【施策(4)高齢者支援】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 73 6.5%  あてはまる 56 5.0% 

やや満足 420 37.6%  少しあてはまる 297 26.6% 

やや不満 459 41.1%  あまりあてはまらない 500 44.7% 

不満 154 13.8%  あてはまらない 243 21.7% 

無回答 12 1.1%  無回答 22 2.0% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(5)障がい者支援】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 52 4.7%  あてはまる 105 9.4% 

やや満足 440 39.4%  少しあてはまる 400 35.8% 

やや不満 486 43.5%  あまりあてはまらない 390 34.9% 

不満 110 9.8%  あてはまらない 194 17.4% 

無回答 30 2.7%  無回答 29 2.6% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(6)子育て・少子化対策】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 76 6.8%  あてはまる 58 5.2% 

やや満足 377 33.7%  少しあてはまる 264 23.6% 

やや不満 427 38.2%  あまりあてはまらない 428 38.3% 

不満 207 18.5%  あてはまらない 329 29.4% 

無回答 31 2.8%  無回答 39 3.5% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 
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２．生活・環境 
2024（令和６）年度 相関図 

 
 

・満足度については、「満足」「やや満足」と回答された割合です。 

・参画度については、「あてはまる」「少しあてはまる」と回答された割合です。  

 

【施策(7)危機管理】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 78 7.0%  あてはまる 87 7.8% 

やや満足 456 40.8%  少しあてはまる 461 41.2% 

やや不満 430 38.5%  あまりあてはまらない 410 36.7% 

不満 132 11.8%  あてはまらない 145 13.0% 

無回答 22 2.0%  無回答 15 1.3% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(8)消防・救急】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 114 10.2%  あてはまる 110 9.8% 

やや満足 552 49.4%  少しあてはまる 438 39.2% 

やや不満 354 31.7%  あまりあてはまらない 399 35.7% 

不満 79 7.1%  あてはまらない 152 13.6% 

無回答 19 1.7%  無回答 19 1.7% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(9)安心な暮らし】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 173 15.5%  あてはまる 236 21.1% 

やや満足 644 57.6%  少しあてはまる 621 55.5% 

やや不満 241 21.6%  あまりあてはまらない 196 17.5% 

不満 45 4.0%  あてはまらない 47 4.2% 

無回答 15 1.3%  無回答 18 1.6% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

(7) 危機管理

(8) 消防・救急
(9) 安心な暮らし

(10) 環境保全

(11) 一般廃棄物

(12) 上下水道
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【施策(10)環境保全】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 118 10.6%  あてはまる 135 12.1% 

やや満足 547 48.9%  少しあてはまる 519 46.4% 

やや不満 354 31.7%  あまりあてはまらない 338 30.2% 

不満 86 7.7%  あてはまらない 100 8.9% 

無回答 13 1.2%  無回答 26 2.3% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(11)一般廃棄物】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 223 19.9%  あてはまる 292 26.1% 

やや満足 633 56.6%  少しあてはまる 585 52.3% 

やや不満 211 18.9%  あまりあてはまらない 183 16.4% 

不満 33 3.0%  あてはまらない 41 3.7% 

無回答 18 1.6%  無回答 17 1.5% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(12)上下水道】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 321 28.7%  あてはまる 281 25.1% 

やや満足 567 50.7%  少しあてはまる 609 54.5% 

やや不満 165 14.8%  あまりあてはまらない 178 15.9% 

不満 53 4.7%  あてはまらない 37 3.3% 

無回答 12 1.1%  無回答 13 1.2% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 
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３．産業・交流 
2024（令和６）年度 相関図 

 
 

・満足度については、「満足」「やや満足」と回答された割合です。 

・参画度については、「あてはまる」「少しあてはまる」と回答された割合です。  

 

【施策(13)観光】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 71 6.4%  あてはまる 88 7.9% 

やや満足 395 35.3%  少しあてはまる 368 32.9% 

やや不満 441 39.4%  あまりあてはまらない 427 38.2% 

不満 188 16.8%  あてはまらない 210 18.8% 

無回答 23 2.1%  無回答 25 2.2% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(14)農業】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 111 9.9%  あてはまる 208 18.6% 

やや満足 512 45.8%  少しあてはまる 502 44.9% 

やや不満 358 32.0%  あまりあてはまらない 272 24.3% 

不満 107 9.6%  あてはまらない 114 10.2% 

無回答 30 2.7%  無回答 22 2.0% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

重視した項目 回答数 比率     

農畜産物の生産 243 21.7%     

農業・農村の多面的機

能 
262 23.4% 

 
 

  

担い手 513 45.9%     

地産地消 470 42.0%     

その他 21 1.9%     

無回答 33 3.0%     

N値       

(13) 観光
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(15) 森林保全・林業

(16) 中心市街地活性化
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(18) 就業・起業
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【施策(15)森林保全・林業】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 52 4.7%  あてはまる 51 4.6% 

やや満足 380 34.0%  少しあてはまる 240 21.5% 

やや不満 473 42.3%  あまりあてはまらない 476 42.6% 

不満 178 15.9%  あてはまらない 314 28.1% 

無回答 35 3.1%  無回答 37 3.3% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(16)中心市街地活性化】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 45 4.0%  あてはまる 73 6.5% 

やや満足 272 24.3%  少しあてはまる 372 33.3% 

やや不満 476 42.6%  あまりあてはまらない 445 39.8% 

不満 308 27.5%  あてはまらない 204 18.2% 

無回答 17 1.5%  無回答 24 2.1% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(17)商工業・産業立地】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 41 3.7%  あてはまる 83 7.4% 

やや満足 362 32.4%  少しあてはまる 395 35.3% 

やや不満 500 44.7%  あまりあてはまらない 420 37.6% 

不満 194 17.4%  あてはまらない 195 17.4% 

無回答 21 1.9%  無回答 25 2.2% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(18)就業・起業】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 58 5.2%  あてはまる 44 3.9% 

やや満足 384 34.3%  少しあてはまる 239 21.4% 

やや不満 457 40.9%  あまりあてはまらない 527 47.1% 

不満 184 16.5%  あてはまらない 259 23.2% 

無回答 35 3.1%  無回答 49 4.4% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 
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４．生活基盤 
2024（令和６）年度 相関図 

 
 

・満足度については、「満足」「やや満足」と回答された割合です。 

・参画度については、「あてはまる」「少しあてはまる」と回答された割合です。  

 

【施策(19)都市政策】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 32 2.9%  あてはまる 46 4.1% 

やや満足 280 25.0%  少しあてはまる 379 33.9% 

やや不満 564 50.4%  あまりあてはまらない 466 41.7% 

不満 220 19.7%  あてはまらない 194 17.4% 

無回答 22 2.0%  無回答 33 3.0% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(20)住環境整備】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 158 14.1%  あてはまる 139 12.4% 

やや満足 551 49.3%  少しあてはまる 459 41.1% 

やや不満 307 27.5%  あまりあてはまらない 365 32.6% 

不満 87 7.8%  あてはまらない 136 12.2% 

無回答 15 1.3%  無回答 19 1.7% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

重視した項目 回答数 比率     

木造住宅等の耐震化 682 61.0%     

市営住宅 77 6.9%     

空き家 456 40.8%     

その他 51 4.6%     

無回答 30 2.7%     

N値 1,118 100.0%     

  

(19) 都市政策
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【施策(21)道路】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 155 13.9%  あてはまる 121 10.8% 

やや満足 514 46.0%  少しあてはまる 551 49.3% 

やや不満 315 28.2%  あまりあてはまらない 341 30.5% 

不満 115 10.3%  あてはまらない 88 7.9% 

無回答 19 1.7%  無回答 17 1.5% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(22)公共交通】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 48 4.3%  あてはまる 41 3.7% 

やや満足 243 21.7%  少しあてはまる 143 12.8% 

やや不満 446 39.9%  あまりあてはまらない 345 30.9% 

不満 362 32.4%  あてはまらない 567 50.7% 

無回答 19 1.7%  無回答 22 2.0% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

利用している公共交通 回答数 比率     

バス 156 14.0%     

JR 298 26.7%     

近鉄 203 18.2%     

伊賀鉄道 214 19.1%     

その他 0 0.0%     

無回答 406 36.3%     

N値 1,118 100.0%     
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５．教育・人権 

2024（令和６）年度 相関図 

 
 

・満足度については、「満足」「やや満足」と回答された割合です。 

・参画度については、「あてはまる」「少しあてはまる」と回答された割合です。  

 

【施策(23)人権尊重・非核平和】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 159 14.2%  あてはまる 137 12.3% 

やや満足 455 40.7%  少しあてはまる 343 30.7% 

やや不満 333 29.8%  あまりあてはまらない 357 31.9% 

不満 145 13.0%  あてはまらない 253 22.6% 

無回答 26 2.3%  無回答 28 2.5% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(24)同和問題】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 160 14.3%  あてはまる 113 10.1% 

やや満足 494 44.2%  少しあてはまる 337 30.1% 

やや不満 279 25.0%  あまりあてはまらない 324 29.0% 

不満 148 13.2%  あてはまらない 308 27.5% 

無回答 37 3.3%  無回答 36 3.2% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

  

(23) 人権尊重・非核平和

(24) 同和問題

(25) 学校教育
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【施策(25)学校教育】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 83 7.4%  あてはまる 103 9.2% 

やや満足 451 40.3%  少しあてはまる 352 31.5% 

やや不満 399 35.7%  あまりあてはまらない 380 34.0% 

不満 145 13.0%  あてはまらない 241 21.6% 

無回答 40 3.6%  無回答 42 3.8% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

重視した項目 回答数 比率     

学校マニフェスト 239 21.4%     

児童生徒 793 70.9%     

その他 86 7.7%     

無回答 87 7.8%     

N値 1,118 100.0%     

 

【施策(26)教育環境】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 111 9.9%  あてはまる 55 4.9% 

やや満足 598 53.5%  少しあてはまる 246 22.0% 

やや不満 267 23.9%  あまりあてはまらない 355 31.8% 

不満 88 7.9%  あてはまらない 407 36.4% 

無回答 54 4.8%  無回答 55 4.9% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(27)生涯学習】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 78 7.0%  あてはまる 93 8.3% 

やや満足 474 42.4%  少しあてはまる 282 25.2% 

やや不満 398 35.6%  あまりあてはまらない 380 34.0% 

不満 133 11.9%  あてはまらない 338 30.2% 

無回答 35 3.1%  無回答 25 2.2% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

重視した項目 回答数 比率     

生涯学習 528 47.2%     

図書館 425 38.0%     

子ども読書活動 100 8.9%     

青少年健全育成 233 20.8%     

その他 57 5.1%     

無回答 66 5.9%     

N値 1,118 100.0%     
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６．文化・地域づくり 
2024（令和６）年度 相関図 

 
 

・満足度については、「満足」「やや満足」と回答された割合です。 

・参画度については、「あてはまる」「少しあてはまる」と回答された割合です。  

 

【施策(28)住民自治・市民活動】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 123 11.0%  あてはまる 134 12.0% 

やや満足 525 47.0%  少しあてはまる 333 29.8% 

やや不満 344 30.8%  あまりあてはまらない 356 31.8% 

不満 101 9.0%  あてはまらない 271 24.2% 

無回答 25 2.2%  無回答 24 2.1% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

参加している活動 回答数 比率     

住民自治協議会 502 44.9%     

市民活動 358 32.0%     

その他 137 12.3%     

無回答 211 18.9%     

N値 1,118 100.0%     

 

【施策(29)多文化共生】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 132 11.8%  あてはまる 92 8.2% 

やや満足 540 48.3%  少しあてはまる 356 31.8% 

やや不満 311 27.8%  あまりあてはまらない 366 32.7% 

不満 99 8.9%  あてはまらない 267 23.9% 

無回答 36 3.2%  無回答 37 3.3% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 
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【施策(30)文化・芸術】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 85 7.6%  あてはまる 60 5.4% 

やや満足 465 41.6%  少しあてはまる 364 32.6% 

やや不満 385 34.4%  あまりあてはまらない 369 33.0% 

不満 149 13.3%  あてはまらない 297 26.6% 

無回答 34 3.0%  無回答 28 2.5% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(31)歴史・文化遺産】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 135 12.1%  あてはまる 69 6.2% 

やや満足 558 49.9%  少しあてはまる 322 28.8% 

やや不満 292 26.1%  あまりあてはまらない 413 36.9% 

不満 96 8.6%  あてはまらない 274 24.5% 

無回答 37 3.3%  無回答 40 3.6% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(32)スポーツ】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 96 8.6%  あてはまる 141 12.6% 

やや満足 385 34.4%  少しあてはまる 202 18.1% 

やや不満 398 35.6%  あまりあてはまらない 395 35.3% 

不満 199 17.8%  あてはまらない 352 31.5% 

無回答 40 3.6%  無回答 28 2.5% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(33)定住・関係人口】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 38 3.4%  あてはまる 35 3.1% 

やや満足 287 25.7%  少しあてはまる 198 17.7% 

やや不満 527 47.1%  あまりあてはまらない 449 40.2% 

不満 230 20.6%  あてはまらない 398 35.6% 

無回答 36 3.2%  無回答 38 3.4% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 
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７．計画の推進 
2024（令和６）年度 相関図 

 
 

・満足度については、「満足」「やや満足」と回答された割合です。 

・参画度については、「あてはまる」「少しあてはまる」と回答された割合です。 

 

【施策(34)広聴広報】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 72 6.4%  あてはまる 91 8.1% 

やや満足 471 42.1%  少しあてはまる 496 44.4% 

やや不満 428 38.3%  あまりあてはまらない 352 31.5% 

不満 115 10.3%  あてはまらない 150 13.4% 

無回答 32 2.9%  無回答 29 2.6% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

重視した項目 回答数 比率     

広聴 98 8.8%     

広報 919 82.2%     

情報公開・個人情報保

護 
202 18.1% 

 
 

  

その他 26 2.3%     

無回答 51 4.6%     

N値 1,118 100.0%     

 

【施策(35)財政運営】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 38 3.4%  あてはまる 124 11.1% 

やや満足 375 33.5%  少しあてはまる 427 38.2% 

やや不満 521 46.6%  あまりあてはまらない 379 33.9% 

不満 151 13.5%  あてはまらない 156 14.0% 

無回答 33 3.0%  無回答 32 2.9% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

(34) 広聴広報

(35) 財政運営
(36) 組織・人事

(37) 広域連携
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【施策(36)組織・人事】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 31 2.8%  あてはまる 69 6.2% 

やや満足 380 34.0%  少しあてはまる 348 31.1% 

やや不満 493 44.1%  あまりあてはまらない 453 40.5% 

不満 171 15.3%  あてはまらない 210 18.8% 

無回答 43 3.8%  無回答 38 3.4% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(37)広域連携】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 32 2.9%  あてはまる 64 5.7% 

やや満足 413 36.9%  少しあてはまる 336 30.1% 

やや不満 491 43.9%  あまりあてはまらない 448 40.1% 

不満 135 12.1%  あてはまらない 228 20.4% 

無回答 47 4.2%  無回答 42 3.8% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

【施策(38)デジタル自治】 

満足度 回答数 比率  参画度 回答数 比率 

満足 37 3.3%  あてはまる 54 4.8% 

やや満足 372 33.3%  少しあてはまる 306 27.4% 

やや不満 474 42.4%  あまりあてはまらない 459 41.1% 

不満 174 15.6%  あてはまらない 243 21.7% 

無回答 61 5.5%  無回答 56 5.0% 

N値 1,118 100.0%  N値 1,118 100.0% 

 

重視した項目 回答数 比率     

デジタルトランスフォ

ーメーション 
429 38.4% 

 
 

  

業務改善 586 52.4%     

その他 48 4.3%     

無回答 143 12.8%     

N値 1,118 100.0%     
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2024（令和６）年度重点８施策 満足度別重視した項目 
 

【施策(14)農業】 

 
 

【施策(20)住環境整備】 

 
 

【施策(22)公共交通】 
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【施策(25)学校教育】 

 
 

【施策(27)生涯学習】 

 
 

【施策(28)住民自治・市民活動】 
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4.2

7.0

23.4

0.0

4.4

5.8

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

やや満足

やや不満

不満

学校マニフェスト 児童生徒 その他 無回答

62.8

48.1

50.0

36.8

43.6

43.7

34.7

30.1

6.4

11.6

8.3

3.8

20.5

22.2

20.6

18.8

6.4

2.7

4.5

15.0

0.0

1.9

4.5

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

やや満足

やや不満

不満

生涯学習 図書館 子ども読書活動

青少年健全育成 その他 無回答

64.2

50.7

36.9

23.8

34.1

36.6

29.4

21.8

11.4

8.4

15.4

24.8

8.9

13.9

22.4

32.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

やや満足

やや不満

不満

住民自治協議会 市民活動 その他 無回答
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【施策(34)広聴広報】 

 
 

【施策(38)デジタル自治】 

 
 

  

19.4

7.4

7.9

12.2

88.9

90.9

80.6

62.6

19.4

12.5

20.6

33.9

1.4

1.3

2.1

7.8

2.8

1.5

3.7

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

やや満足

やや不満

不満

広聴 広報 情報公開・個人情報保護 その他 無回答

64.9

45.4

35.9

35.1

45.9

53.2

57.8

50.0

5.4

3.2

3.2

10.3

0.0

6.2

10.1

15.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足

やや満足

やや不満

不満

デジタルトランスフォーメーション 業務改善 その他 無回答



32 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考資料 
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伊賀市企画振興部総合政策課 

〒518-8501 

伊賀市四十九町３１８４ 番地 

電話 22-9620 FAX 22-9672 

電子メール sougouseisaku@city.iga.lg.jp 

 

 

 

 

この度は、令和６年度 伊賀市まちづくりアンケート（市民意識調査）にご協力いただきまし

て、誠にありがとうございます。 

また、日ごろから伊賀市政へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

市では、現在、第 2 次伊賀市総合計画第 3 次基本計画のもと、それぞれの施策について、市民

のみなさんや地域・各種団体のみなさん、市外から応援いただいているみなさんと一緒に取り組

みを進めているところです。このアンケート調査は、「ひとが輝く 地域が輝く 伊賀市」を実現

するために、みなさんが普段の生活で感じられていること、お気づきになられていることをお聞

かせいただき、今後の伊賀市のまちづくりの参考とさせていただくため実施するものです。 

ご協力いただいたアンケート調査の結果につきましては、夏頃を目途に、市のホームページや

広報いがにて公表させていただきます。 
 
 

                         2025（令和７）年２月 

 
 
 
 

≪アンケートの概要について≫ 

■ アンケートは全８ページ、合計 46 問で、ご回答にかかる時間は概ね 15～25 分（目安）です。 

■ アンケートのご回答は無記名です。ご回答いただいた内容は、この調査の目的以外には使用い

たしません。 
 

≪ご回答にあたってのお願い≫ 

■ このアンケートは ３月２日（日） までにご回答ください。 

■ 答えにくい質問には無理にお答えいただかなくても結構です。 

■ このアンケートについて、わからないことがありましたら、下記へお問い合わせください。 

 

 

   

伊賀市まちづくりアンケート 

（市民意識調査） 
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 1．あなたご自身のことについておたずねします 

次の(1)～(4)の項目ごとに、あてはまるものを１つずつ選んで、番号に○をつけてください。 

(1)性  別 １．男性 ２．女性 ３．その他 

(2)年  齢 

（アンケート記入時

点） 

１．10 代以下 ４．40 代      ７．70 代以上 

２．20 代 ５．50 代 

３．30 代      ６．60 代 

 

(３)職  業 

※複数の場合は主な

ものを１つ選んで

ください。 

 

１．会社員・会社役員 ４．嘱託・派遣社員  ７．無職（家事に従事する 

２．公務員 ５．パート・アルバイト       場合を含む） 

３．自営業・自由業 ６．学生        ８．その他 

                                            （        ） 

(４)居住地区 

（住民自治協議会の

区域） 

※区域がわからない

方は、ご住所（町名

など）をご記入く

ださい。 

１．上野東部 15．猪田 29．玉滝 

２．上野西部 16．依那古 30．丸柱 

３．上野南部 17．比自岐 31．山田 

４．小田 18．神戸 32．布引 

５．久米 19．古山 33．阿波 

６．八幡町 20．花垣 34．阿保 

７．花之木 21．ゆめが丘 35．上津 

８．長田 22．きじが台 36．博要 

９．新居 23．柘植 37．高尾 

10．三田 24．西柘植 38．矢持 

11．諏訪 25．壬生野 39．桐ヶ丘 

12．府中 26．島ヶ原 40．わからない 

13．中瀬 27．河合              町、字（丁目） 

14．友生 28．鞆田       41. その他（市外） 

 

 

 ２．あなたのお考えについておたずねします 

あてはまるものを１つ選んで、番号に○をつけてください。 

 (１) 伊賀市に将来もずっと住み続けたいですか？または、住みたいと思いますか？ 
 

１．住み続けたい                ３．できれば移りたい 

 （住みたいと思う） （あまり住みたいと思わない） 

２．できれば住み続けたい            ４．移りたい 

 （少し住みたいと思う） （住みたいと思わない） 
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 ３．あなたの満足度・参加度についておたずねします 

次の(1)～(38)の各項目について、下の欄の４～１の中から、あなたがどれくらい満足しているか、ま

た、参加しているか、最も近いものを、それぞれ１つずつ選んで、番号に○をつけてください。 

また、（14）（20）（22）（25）（27）（28）（34）（38）の項目については、あなたの満足度合または

参加度合を判断するときに、重要だと思っていることについて、あてはまるものを選んでください。 

 

 

(1) 地域共生社会づくり 
①助け合いや支え合いにより、住み慣れた地域で自分らしく

暮らせる （あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②地域の生活課題に気づき、学び、その解決に向け、自ら取り
組み、活動を広げている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

 

 
（あなたの満足度） 満足 

やや 
満足 

やや 
不満 

不満 

【健康・福祉】 
（あなたの参加度） 

あては

まる 

少し 

あては

まる 

あまり 

あてはま

らない 

あてはま

らない 

(１)  地域共生社会づくり      

①助け合いや支え合いにより、住み慣れた地域で自分らしく
暮らせる （あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②地域の生活課題に気づき、学び、その解決に向け、自ら取り
組み、活動を広げている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(２)  医療 

①身近なところで安心して医療を受けられる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②自らの健康増進に取り組んでいる。また、救急相談ダイヤ
ル＊などを活用し、適切な受診行動を心がけている 

（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(３) 健康づくり  

①生涯を通じ、健康に暮らせる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②生活習慣を見直し、改善するよう努めている 
 （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(４)  高齢者支援 

①高齢者が、生きがいを感じながら安心して暮らせる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②高齢者がいつまでも安心して暮らし続けられるよう、地域で
取り組んでいる （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(５)  障がい者支援 

①障がい者が、自分らしく安心して暮らせる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②障がいのある人への理解と認識を深め、障がいを理由とする
差別の解消に努めている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

 

記入例 

※救急相談ダイヤル：市民の皆様の救急医療や応急処置等に

関する相談に 24 時間対応するためのダイヤル 
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（あなたの満足度） 満足 

やや 
満足 

やや 
不満 

不満 

 
（あなたの参加度） 

あては

まる 

少し 

あては

まる 

あまり 

あてはま

らない 

あてはま

らない 

(６)  子育て・少子化対策      

①子どもを安心して産み、育てられる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②子育てに対する負担や不安、孤立感を和らげるため、子育て
のネットワークづくりに努めている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

 
 
【生活・環境】 

(７) 危機管理 

①災害などの危機に強い 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②自らの身は自ら守る取り組みを実践し、地域の防災・減災活
動に協力するとともに、家庭や企業等での防災・減災対策に
努めている 

（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(８) 消防・救急 

①火災や急病などで人命が失われない 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②応急手当の技術を身に付け、実行できるよう努めている。ま
た、住宅用火災警報器の設置等、家庭における防火対策を進
めている 

（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(９) 安心な暮らし 

①安全で、穏やかに暮らせる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②犯罪や消費者被害にあわないよう、正しい知識を身に付けて
いる。また、交通安全に対する意識を常に持ち、交通マナー
を守っている 

（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(１0) 環境保全 

①豊かな自然環境が守られ次代へ引き継いでいる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②身近な環境を保全するために、自らできることを実行してい
る （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(11) 一般廃棄物 

①廃棄物を減らし、再資源化し、残りは適正に処理できている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②ごみの分別を徹底するとともに、地域における環境美化活動
等に積極的に参加している （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(12) 上下水道 

①安全でおいしい飲み水と、美しい水環境が守られている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②水を大切にし、きれいに保つよう努めている 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

 

 

 

 



37 

 
（あなたの満足度） 満足 

やや 
満足 

やや 
不満 

不満 

 
（あなたの参加度） 

あては

まる 

少し 

あては

まる 

あまり 

あてはま

らない 

あてはま

らない 

 
【産業・交流】 

(13) 観光 

①観光客を呼び込み、もてなしている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②観光客に対しておもてなしの心で接している 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(14) 農業 

①自然と共存し、人と人がつながる農業が元気である 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②地元農産物に親しみを持ち、地元で消費する地産地消に努め
ている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

あなたの満足度合を判断するときに、重要だと思っていることについて、あてはまるものを選んでください 

➂重視した項目 農畜産物の生産 農業・農村の多面的機能 担い手 地産地消 その他（    ） 

 

 (15) 森林保全・林業 

①森林や里山を大切にし、林業が元気である 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②暮らしに身近な森林・里山の保全に努めている 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(16) 中心市街地活性化 

①中心市街地が賑わっている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②歴史や文化で培われてきた中心市街地の魅力を大切にして
いる （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(17) 商工業・産業立地 

①地域の特性が活かされ、商工業活動が盛んである 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②地元の商店や産品の利用に努めている 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(18) 就業・起業 

①働きやすく、働く意欲が持てる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②創業希望者が地域に根ざせる環境づくりに努める等、起業家
を地域ぐるみで応援している。また、職場内での人材育成な
どに取り組んでいる 

（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 
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（あなたの満足度） 満足 

やや 
満足 

やや 
不満 

不満 

 
（あなたの参加度） 

あては

まる 

少し 

あては

まる 

あまり 

あてはま

らない 

あてはま

らない 

 
【生活基盤】 

(19) 都市政策 

①適正な土地利用により、まちの魅力が高まっている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②地域の良好な景観が保てるよう努めている 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(20) 住環境整備 

①安心な住環境で暮らせる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②所有する建物の耐震化等、適正な管理に努めている 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

あなたの満足度合を判断するときに、重要だと思っていることについて、あてはまるものを選んでください 

➂重視した項目 木造住宅等の耐震化 市営住宅 空き家 その他（          ） 

 

(21) 道路 

①道路ネットワークによって移動がしやすい 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②地域や市民どうしで協力し、道路を大切に使っている 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(22) 公共交通 

①身近なバスや鉄道に愛着を持ち、みんなで支えている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②自家用車に過度に依存しないよう、公共交通を利用している 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

具体的に利用している公共交通は何ですか 

➂利用している交通 バス JR 近鉄 伊賀鉄道 その他（           ） 

 
【教育・人権】 

(23) 人権尊重・非核平和 

①人権に対する正しい知識を習得する機会がある 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②人権イベント等の人権啓発事業に積極的に参加している。ま
た、日常生活のなかで性別により決まった役割があるような
考え方を無くし、仕事と家庭生活を両立させている 

（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(24) 同和問題 

①部落差別をなくす 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②同和問題について、自らの問題として、部落差別の解消に取
り組んでいる （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 
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（あなたの満足度） 満足 

やや 
満足 

やや 
不満 

不満 

 
（あなたの参加度） 

あては

まる 

少し 

あては

まる 

あまり 

あてはま

らない 

あてはま

らない 

 (25) 学校教育 

①子どもたちが、未来に夢や希望を持てる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②子どもたちが夢を実現できるよう、学校・幼稚園と手を携え、
子どもたちの支援に努めている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

あなたの満足度合を判断するときに、重要だと思っていることについて、あてはまるものを選んでください 

➂重視した項目 学校マニフェスト 児童生徒 その他（           ） 

  

(26) 教育環境 

①子どもたちが、安心して学べている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②通学のあり方検討や校区再編の協議、事業の推進に参画して
いる （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(27) 生涯学習 

①生涯を通じ、生きがいを持ち活躍できる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②図書館利用や各種講座に参加するなど積極的に学んでいる 
 （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

あなたの満足度合を判断するときに、重要だと思っていることについて、あてはまるものを選んでください 

➂重視した項目 生涯学習 図書館 子ども読書活動 青少年健全育成 その他（      ） 

 
 
【文化・地域づくり】 

(28)  住民自治・市民活動 

①住民自治活動、市民活動やボランティア活動が活発に行われ
ている （あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②自治活動や公益活動を理解し、主体的にまちづくりに参加し
ている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

具体的に参加している活動は何ですか 

➂参加している活動 住民自治協議会 市民活動 その他（            ） 

 

(29) 多文化共生 

①国籍や文化の違いを認め、共生している 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②外国人住民と日本人住民が互いの違いを理解し、認め合い、
尊重し合えるよう交流している （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(30) 文化・芸術 

①豊かな感性を育む文化・芸術に親しめる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②過去１年間で、会場へ赴くなどして文化・芸術に親しんでい
る（4：ほぼ毎月 3：年に数回 2：ほとんどふれていない 

 1：まったくふれていない） 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

 



40 

 
（あなたの満足度） 満足 

やや 
満足 

やや 
不満 

不満 

 
（あなたの参加度） 

あては

まる 

少し 

あては

まる 

あまり 

あてはま

らない 

あてはま

らない 

 (31) 歴史・文化遺産 

①歴史や文化遺産が守られ、未来へと引き継いでいる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②身近な歴史や文化財を守り、将来へ引き継げるよう努めてい
る （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

 (32) スポーツ 

①気軽にスポーツを楽しめる 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②スポーツに親しみ、楽しんでいる（４: 週１回以上 ３:月１回
以上 ２:ほとんどしない １:まったくしない） （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(33) 定住・関係人口  

①ファン獲得・拡大と地域への人口定着が推進されている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②各種イベント等への参加を通じ、伊賀市の魅力や住みやすさ
を伝えている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

 
 
【計画の推進】 
 (34) 広聴広報 

①理解と共感につながる市政情報の共有化ができている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②市政やまちづくりに関する情報を積極的に受け取るよう努
めている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

あなたの満足度合を判断するときに、重要だと思っていることについて、あてはまるものを選んでください 

➂重視した項目 広聴 広報 情報公開・個人情報保護 その他（         ） 

 

(35) 財政運営 

①健全な財政運営ができている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②市の財政状況に関心を持っている。また、市の公共施設を大
切に使っている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(36) 組織・人事 

①市民の期待に応えられる組織・人づくりができている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②持続可能なまちづくりが推進できる組織、人材育成に関心を
持っている （あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

(37) 広域連携 

①圏域全体の活性化につながる広域的な連携ができている 
（あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②近隣市町村との連携や交流に関心を持っている 
（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 
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（あなたの満足度） 満足 

やや 
満足 

やや 
不満 

不満 

 
（あなたの参加度） 

あては

まる 

少し 

あては

まる 

あまり 

あてはま

らない 

あてはま

らない 

 

(38) デジタル自治 

①デジタル技術の活用による市民サービスの向上と効率的な
行政運営が実現できている （あなたの満足度） ４ ３ ２ １ 

②デジタルトランスフォーメーション＊が市民サービス向上に
つながることに関心を持つとともに、自らの情報を自らが守
るよう努めている 

 
 
 
 
 
 

（あなたの参加度） ４ ３ ２ １ 

あなたの満足度合を判断するときに、重要だと思っていることについて、あてはまるものを選んでください 

➂重視した項目 デジタルトランスフォーメーション 業務改善 その他（          ） 

 

 

 
 
 
 
 
 

４．まちづくりアンケートについて 

このアンケートに対して、ご意見などございましたらご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。 

ご協力ありがとうございました。 

 

※デジタルトランスフォーメーション：ICT（情報通信技術）

の浸透が人々の生活をあらゆる面でより良い方向に変化

させること。（2004 年スウェーデンのウメオ大学のエリック・スト

ルターマン教授によって提唱された概念） 


